Grüner Kreis Lübeck e.V. seit 1957



BEITRITTSERKLÄRUNG

23860 Klein Wesenberg 23569 Lübeck

Telefon/Fax 04533-8535 Telefon 0451-30 63 94 BIC: NOLADE21SPL

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum gemeinnützigen Verein **Grüner Kreis Lübeck e.V.**

Der Mindestbeitrag für Einzelpersonen beträgt derzeit 15 Euro, für Firmen 30 Euro im Jahr.

Spenden und Beiträge sind steuerlich absetzbar, da der Verein als gemeinnützig anerkannt ist. Der Verein versichert, dass die angegebenen Daten gemäß der EU-DSGVO geschützt werden, d.h. nicht weitergegeben und nur zur Vereinsverwaltung genutzt werden. Name Vorname: Straße: Plz., Wohnort: Telefon / Fax: E-Mail: Beruf:Geburtsdatum: **SEPA-Lastschriftmandat** Grüner Kreis Lübeck e.V. Gläubiger-Identifikationsnummer DE37ZZZ00000401271 Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Grüner Kreis Lübeck e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Grüner Kreis Lübeck e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung Name, Vorname (gleichzeitig Mandatsreferenz) Anschrift: Straße, Hausnummer Plz., Ort **IBAN** BIC Jährlicher Beitrag Ort, Datum Unterschrift 1. Vorsitzende 2 .Vorsitzender Bankverbindung Tochterverein der Sparkasse zu Lübeck Gesellschaft zur Beförderung **Gundel Granow** Andreas Hundt IBAN: Hauptstraße 8a Bäckereistr. 24 gemeinnütiger Tätigkeit

DE52230501010001011378

www.gruener-kreis-luebeck.de

gundel.granow@googlemail.com